

Referat fra bestyrelsesmøde i grundejerforeningen Bispeengen Munkemaen tirsdag den 25. januar 2017

1 Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde

Ingen bemærkninger.

2 Status på Nordskov Haveservice

Bestyrelsen ønsker at aftale en årlig rundtur med Nordskov Haveservice for at sikre at begge parter er afstemt med hvilke opgaver Nordskov Haveservice skal udføre.

3 Status på områdets veje og stier

3.1 Sidste nyt omkring trafiksanering af Bispeengen og Munkemaen

Dokumentation på bumps placering er sendt til Odense Kommune og der afventes svar så korrekt skiltning kan ske.

3.2 Uddynding af bæltter mod Otterupvejen og Stigevejen

Ingen bemærkninger.

3.3 Øvrige

Grønt område mellem Bispeengen 1. og 2. vænge lige numre er hårdt ramt af muldvarmer. Christian Dollerup tager kontakt til Mortalin om bekæmpelse af disse.

4 Orientering om regnskab

Foreningens kasserer gennemgik foreningens regnskabet for 2016 samt budget for 2017. Regnskabet vil blive præsenteret for foreningens medlemmer ved den kommende generalforsamling.

Foreningen agter at skifte til Nordfyns Bank for at opnå lavere omkostninger.

5 Generalforsamling den 28. marts kl. 19.00

5.1 Lokale skal bestilles og drikkevarer/mad skal købes

Foreningen har mulighed for at anvende lærerværelset på Søhuskolen. Finn Donsager indkøber drikkevarer. Der bestilles pizza til de fremmødte.

5.2 Genvalg

Jan Grau ønsker at udtræde som suppleant.

Henrik Faurbye, Claus Borg og Christian Dollerup er på valg i år. Alle tre ønsker genvalg.

5.3 Opfølgning på de punkter, der blev diskuteret under eventuelt på sidste generalforsamling.

Traditionen tro vil blive afholde forårsrengøring. Invitation vil blive omdelt når en dato er fastlagt.

6 Næste møde

Tirsdag den 28. marts generalforsamling på Søhuskolen.

Tirsdag den 5. september bestyrelsesmøde med markvandring.

Tirsdag den 7. November bestyrelsesmøde.

7 Eventuelt

Igen bemærkninger.